

FOND VYSOČINY – návrh na vyhlášení Programu ÚČAST NA MISTROVSTVÍ A POŘÁDÁNÍ MISTROVSTVÍ 2024

pro: jednání rady kraje č. 36/2023 dne 28. 11. 2023
zpracoval: Z. Beneš, M. Kastner
předkládá: O. Králík

počet stran: 2
počet příloh: 1

Shrnutí:

Subjekt: NNO u nichž sport a tělovýchova jsou v hlavní činnosti a školy a školská zařízení nezřizované krajem

Předmět: návrh Programu „ÚČAST NA MISTROVSTVÍ A POŘÁDÁNÍ MISTROVSTVÍ 2024“ zaměřeného na podporu sportovců na významných mezinárodních akcích ve sportovních disciplínách a na podporu pořádání oficiálních sportovních mistrovství ČR na území Kraje Vysočina

Realizace: vyhlášení výzvy Programu

Kvantifikace: 1 000 000 Kč

Důvod: podpora dalšího sportovního rozvoje krajských sportovců, zvýšení zájmu o daný sport a podpora rozvoje cestovního ruchu

Popis problému:

Cílem navrhovaného programu je podpora sportovců na významných mezinárodních akcích ve sportovních disciplínách a podpora pořádání oficiálních sportovních mistrovství ČR na území Kraje Vysočina, a to z důvodu reprezentace Kraje Vysočina v zahraničí, podpory dalšího sportovního rozvoje krajských sportovců, zvýšení zájmu o daný sport a podpory rozvoje cestovního ruchu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V návaznosti na schválenou alokaci Fondu Vysočiny pro rok 2024 byl odborem školství, mládeže a sportu připraven návrh na vyhlášení Programu ÚČAST NA MISTROVSTVÍ A POŘÁDÁNÍ MISTROVSTVÍ 2024, který je obsahem materiálu [RK-36-2023-32, př. 1](#).

Nově jsou rozlišovány preferované a nepreferované sporty pouze u Podprogramu A (alokace 600 tis. Kč), u Podprogramu B (alokace 400 tis. Kč) je pro všechny sporty nastavena minimální částka 10 tis. Kč a maximální 35 tis. Kč a lze žádat pouze na pořádání mistrovství ČR. Uvedené podprogramy jsou jinak bez zásadních změn v jejich zaměření.

Jedná se o nesoutěžní program, kdy výběr projektů bude proveden na základě času podání.

Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje:

Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení a je plně v souladu se Strategií rozvoje Kraje Vysočina. Program splňuje podmínky Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro přípravu, tvorbu a realizaci programů pro poskytování dotací z Fondu Vysočiny. Program byl zaevidován v systému eDotace - ID FV02917.

Odbor ekonomický:

V návrhu rozpočtu kraje na rok 2024, v příloze F – Dotační politika Kraje Vysočina – Fond Vysočiny je počítáno s programem Účast na mistrovství a pořádání mistrovství 2024.

Návrh usnesení:

**Rada kraje
doporučuje**

zastupitelstvu kraje vyhlásit Program „ÚČAST NA MISTROVSTVÍ A POŘÁDÁNÍ MISTROVSTVÍ 2024“ dle materiálu [RK-36-2023-32, př. 1.](#)

odpovědnost: Odbor školství, mládeže a sportu

termín: 12. 12. 2023